

7.sz. melléklet

Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Jogi és Képviselői Osztály	
Érkezett: 2023. 09. 05.	Melléklet(db): -
Ikt.szám: 1561-35	Ea: 1+1.

# SAVARIA

TÖRTÉNELMI KARNEVÁL  
KÖZHASZNÚ KÖZALAPÍTVÁNY  
2022.

FELÜGYELŐ BIZOTTSÁGI  
BESZÁMOLÓ

**Szombathely MJV Polgármesteri Hivatal**

Dr. Nemény András

polgármester

**Tisztelt Polgármester Úr!**

Alulírott, a Savaria Történelmi Karnevál Közhasznú Közalapítvány Felügyelő Bizottságának elnöke tájékoztatom Önt, mint az Alapító képviselőjét, a nevezett alapítvány 2022. évi tevékenységének eredményéről.

## **Savaria Történelmi Karnevál Alapítvány Közhasznú Közalapítvány Felügyelő Bizottságának jelentése az alapítvány 2022. évi tevékenységéről.**

A Felügyelő Bizottság ezúton tájékoztatja a fent nevezett Közalapítvány alapítója, Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Képviselő Testületét a Közalapítvány 2022. évi gazdálkodásáról.

A Felügyelő Bizottság áttekintette a Savaria Történelmi Karnevál Közhasznú Közalapítvány kuratóriuma által 4 igen szavazattal és 1 tartózkodással - a 131/2023 (05.25.) határozatban - elfogadott, mérleg- és eredménykimutatással, valamint független könyvvizsgálói jelentéssel is alátámasztott 2022. évi beszámolóját. (Az egy tartózkodást az érintett személy véleményének kialakítására vonatkozó fenntartása okozta; miszerint nem látja át a beszámolóban foglaltakat.) A rendelkezésére álló információk és dokumentumok alapján a Felügyelő Bizottság a Közalapítvány tavalyi működését szakszerűnek és jogszerűnek ítélte, ennek okán javasolja a Közalapítvány - a Felügyelő Bizottság által egyhangúlag elfogadott - 2022. évi beszámolójának elfogadását.

A Felügyelő Bizottság továbbra is aggályosnak tartja a Közalapítvány anyagi helyzetét. Az alapítótól kapott (a 2021. évhez viszonyítottan jelentősen csökkentett, múlt évben mindösszesen 300.000.- Ft értékű) támogatás volumene is hozzájárult ahhoz, hogy a Közalapítvány a tavalyi évet 4.190.000.- Ft-os veszteséggel zárja. Súlyosbítja a helyzetet, hogy ez a veszteség takarékos gazdálkodás és mindösszesen 783.000.- Ft összegű személyi jellegű ráfordítás mellett realizálódott, mintegy visszaigazolásként a közreműködők elkötelezettségének és társadalmi szerepvállalásának.

A Felügyelő Bizottság szükségesnek tartja felhívni a figyelmet a Közalapítvány tulajdonában lévő jelmeztári ruházatok, illetve egyes tárgyi eszközök (harci kocsik) elhasználódott, cserét, illetve felújítást igénylő állapotára, továbbá a Ferences-kerti római konyha falazatának javítási szükségességére. Ahhoz, hogy a Közalapítvány továbbra is a tőle elvárt és megszokott magas színvonalon legyen képes a Savaria Történelmi Karnevál szervezésében és lebonyolításában közreműködni, az Önkormányzatnak - mint Alapítónak - a közeljövőben szükséges lesz egy nagyobb összegű támogatás odaítélését megfontolni. (Ehhez kapcsolódóan - csak mintegy viszonyításként - jelezzük, hogy 2022. december 31-i állapot szerint a jelmeztári eszközök értéke 24.154.016.- Ft volt.)

A Felügyelő Bizottság ezen jelentésében - a nehéz külső körülmények és a Közalapítvány tavalyi vesztesége ellenére is - javasolja az Alapító támogatásának érdemi növelését, kiemelt tekintettel a Savaria Történelmi Karnevál kulturális értékeire, valamint a rendezvény révén közvetve és közvetlenül realizálható bevételek jelentőségére, ezek gazdasági hasznosságára.

A Felügyelő Bizottság szükségesnek tartja jelezni, hogy a Közalapítvány alulfinanszírozottsága bizonytalanná teszi annak működését, egyúttal kérdéseket vet fel a város legnagyobb vendégforgalmát is generáló, tradicionális értékekkel bíró Savaria Történelmi Karnevál jövőjét illetően.


A Felügyelő Bizottság változatlanul nagyra értékeli a Közalapítvány kuratóriumának szakmai, kulturális és társadalmi aspektusból is példaértékű tevékenységét, ugyanakkor - a támogatás

kérdéskörén túlmutatóan - maga is szorgalmazza az Alapítóval való további egyeztetést, a rendezvény gazdasági menedzselése és bevételeinek lehetséges növelése céljából.

Szombathely, 2023. augusztus 24.

Fentiekkel kapcsolatos bármely kérdésben is szíves rendelkezésére állva,

Tisztelettel:



.....

Cseri József (FEB elnök)